Plan de travail du vendredi 27 mars CORRECTION

Calcul mental

6 x 6 = 36 7 x 7 = 49
4 x 6 = 24 1 x 7 = 7
7 x 4 = 28 3 x 6 = 18
5 x 6 = 30 9 x 7 = 63
2 x 6 =12 7 x 6 = 42

Lecture

Monsieur Adhémar habite rue de : e I'ceil  Henri o la cloche

Monsieur Adhémar se préenomme : e vieux e Henri e cloche

Monsieur Adhémar est : e un vendeur e un jeune homme e un vieux monsieur
Le vendeur vend : e des journaux e des parapluies e des moineaux

Monsieur Adhémar a inventé : e un parapluie ordinaire e un parapluie a air
e un parapluie a musique

6] Monsieur Adhémar travaille & son invention depuis : ® 6 ans 10 ans e 1 an

Le parapluie joue un air quand : e on le ferme e on le penche e on |'ouvre

Sur le journal, il y a le portrait : @ du vendeur e du parapluie e de M. Adhémar
@ Les moineaux sont effarouchés par : e le vendeur e« M. Adhémar e le parapluie

M. Adhémar achéte : e 1 journal e 2 journaux e 3 journaux

Mathématiques

Pour l'achat de laluge, onmerend 1 €.
Pour I'achat du mobile, onmerend 5 €.
Pour I'achat du manteau, on merend 1 €.
Pour I'achat de la montre, on me rend 8 € .
Pour I'achat du pantalon, on me rend 12 € .
Pour I'achat de la niche, on merend 5 €.
Pour I'achat de la raquette, on merend 8 € .
Pour I'achat du rideau, on me rend 17 € .
Pour I'achat du parapluie, on me rend 22 € .
Pour I'achat du panier, on me rend 38 € .



